

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - SAEN

PORTARIAS DE DIARIAS/SAEN

ERRATA DA PORTARIA Nº 429/2009-SAEN

Onde-se lê: CÍCNº 173.759.242-97

Leia-se: CÍCNº 173.759.242-87

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 639/2009 – SAEN

Nome: Marcio da SilvaRibeiro

Matrícula:55587856-2

Cargo/Função:Professor

Destino: Nova IPIXUNA

Período:08 a 12/12/2008

Objetivo:Ministrou o Curso Introdução a Educação Digital para professoresda rede publica da Escola E.E.M.Maria Irani Rodrigues da Silva.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 644/2009 – SAEN

Nome: ANDRE SASSANO

Matrícula:5870771-2

Cargo/Função:Professor

Destino: Anapú

Período:23 a 29/11/2008

Objetivo:Realizou a Formação Continuada dos professores para utilização detecnologia na Educação E.E. José Santana da Silva.

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA/2009/SAEN ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 138 / 2009- SAEN

ONDE SE LÊ : MARILENE DO SOCORRO A . DE SOUZA

Leia-se: MARILENA DO SOCORRO A . DE SOUZA

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 391/ 2009- SAEN

ONDE SE LÊ : PERÍODO : 14 A 17/03/2009

Leia-se: PERÍODO : 14 a 17 / 03/2008

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 392/ 2009- SAEN

ONDE SE LÊ : PERÍODO : 14 A 17/03/2009

Leia-se: PERÍODO : 14 a 17 / 03/2008

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 399/ 2009- SAEN

ONDE SE LÊ : PERÍODO : 14 A 17/03/2009

Leia-se: PERÍODO : 14 a 17 / 03/2008

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 398/ 2009- SAEN

ONDE SE LÊ : PERÍODO : 14 A 17/03/2009

Leia-se: PERÍODO : 14 a 17 / 03/2008

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 402/ 2009- SAEN

ONDE SE LÊ : PERÍODO : 14 A 17/03/2009

Leia-se: PERÍODO : 14 a 17 / 03/2008

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 395/ 2009- SAEN

ONDE SE LÊ : PERÍODO : 14 A 17/03/2009

Leia-se: PERÍODO : 14 a 17 / 03/2008

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 393/ 2009- SAEN

ONDE SE LÊ : PERÍODO : 14 A 17/03/2009

Leia-se: PERÍODO : 14 a 17 / 03/2008

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 397/ 2009- SAEN

ONDE SE LÊ : PERÍODO : 14 A 17/03/2009

Leia-se: PERÍODO : 14 a 17 / 03/2008

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 394/ 2009- SAEN

ONDE SE LÊ : PERÍODO : 14 A 17/03/2009

Leia-se: PERÍODO : 14 a 17 / 03/2008

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

SUPRIMENTO DE FUNDO

PORTARIA Nº 963/2009, DE 31 DE MARÇO DE 2009.

Nome: TATIANE FERREIRA SALES

Matrícula Funcional: 57202082/1

C.I.C.: 576.286.882-68

Valor: R\$ 270,00

Classificação: 12 364 1258 4995 339030 – R\$ 270,00

Fonte: 0101

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data do recebimento, para prestação de contas 30 (trinta) dias após a aplicação.

Ordenador Responsável

Verônica de Menezes Nascimento Nagata

Reitora da Universidade do Estado do Pará.

ERRATA DE TA DE CONTRATO

5º TA AO CONTRATO Nº: 078/2006 UEPA/ROTARY CLUB DE CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA.

Onde se lê:

ORDENADOR RESPONSÁVEL: Marília Brasil Xavier

Leia-se:

ORDENADOR RESPONSÁVEL: Verônica de Menezes Nascimento Nagata.

ordenador responsável: Verônica de Menezes Nascimento Nagata.

Publicado no doe nº:31388 de 30/03/2009

Belém, 31 de Março de 2009.

ERRATA DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

TERMO ADITIVO Nº 05

CONTRATO Nº 009/05-UEPA

Partes: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ/SERVI-SAN VIGILÂNCIA E TRANSPORTE LTDA.

Onde se lê: Modalidade da licitação: Carta Convite nº 001/05-UEPA

Leia-se: Modalidade da Licitação: Pregão Presencial nº 001/05-UEPA

Ordenador Responsável: Verônica de Menezes Nascimento Nagata

Publicado no DOE 31389 de 31.03.2009

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERMO ADITIVO Nº 22

CONTRATO Nº 034/2003- UEPA

OBJETO DO CONTRATO: Prestação de serviços de telefonia fixa comutada e outros serviços de telecomunicações.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Dispensa de Licitação

VALOR DO CONTRATO ORIGINAL: Tarifa vigente no poder competente.

PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ/ TELEMAR NORTE LESTE S.A

OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO:Prorrogação de vigência

VALOR: Tarifa vigente no poder competente.

VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 01.04.09 a 31.12.09.

DATA DE ASSINATURA: 31.03.09.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 74201.12.122. 0125.4534; 74201.12.364.1258.4595/4596 339039

FONTE: 0101

FORO: Belém-Pará

ORDENADOR RESPONSÁVEL: Verônica de Menezes Nascimento Nagata.

ENDEREÇO DA CONTRATADO: Rua General Polidoro, nº 99- 5º andar, bairro do Botafogo, Rio de Janeiro

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 018/2009 - UEPA

OBJETO DO CONTRATO: Locação de um imóvel em alvenaria, 10 cômodos, sendo pátio, sala de jantar/estar, copa-cozinha, 2 quartos, 1 suíte, 1 banheiro social, área de serviço, garagem para 3 carros, localizado á Av. Dr.Marcionilo Alves,nº 1726 – Santa Rita, Cep: 68.780-000, no município de Vigia/ Pa.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Dispensa de Licitação

VALOR DO CONTRATO ORIGINAL: R\$ 800,00 (Oitocentos reais)/mês

PARTES: Universidade do Estado do Pará/Sra. Maria Furtado Amin

VALOR: XXX

VIGÊNCIA DO CONTRATO: 01.04.09 a 31.03.10

DATA DE ASSINATURA: 31.03.09

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 74201.12.364.1258.4996 339036

FONTE: 0101

FORO: Belém-Pará

ORDENADOR RESPONSÁVEL: Verônica de Menezes Nascimento Nagata

ENDEREÇO DA CONTRATADO: Município de Vigia, Estado do Pará.

ERRATA DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

TERMO ADITIVO Nº 04

CONTRATO Nº 006/06-UEPA

Partes: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ/EMPRESA TELEBELÉM COM. E SERV. LTDA.

Onde se lê: Vigência do Aditamento: 02.03.09 a 01.03.10

Leia-se: Vigência do Aditamento: 02.03.09 a 30.05.09

Ordenador Responsável: Verônica de Menezes Nascimento Nagata

Publicado no DOE 31372 de 06.03.2009

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL 001/2009-CEL/UEPA

Publicado no Diário Oficial Nº. 31385 de 25/03/2009.

Onde se lê nas páginas 01 e 23 (Cláusula Segunda) do Edital:

OBJETO DA LICITAÇÃO:

O objeto deste pregão é a contratação de pessoa jurídica, especializada na operação de plano de assistência à saúde, com cobertura em todo o território nacional, para atendimento a servidores ativos, inativos e pensionistas da UEPA e seus dependentes, mediante contratação coletiva por adesão e regime contributivo, por período de 12 (doze) meses na forma discriminada na Lei nº 9.656 de 03.06.1998, alterada pela Medida Provisória nº 2.177-44/2001, Decreto nº 4.978 de 03 de fevereiro de 2004 e alterações subsequentes, bem como dos procedimentos médicos reconhecidos pelo Conselho Nacional de

Saúde Suplementar, através da Resolução nº 10/98, atualizada através da RDC 67/01 do Ministério da Saúde e condições estabelecidas neste Termo de Referência.

Leia-se:

OBJETO DA LICITAÇÃO

O objeto deste pregão é a contratação de pessoa jurídica, especializada na operação de plano de assistência à saúde, com cobertura em todo o território nacional, para atendimento a servidores ativos e inativos da UEPA e seus dependentes, mediante contratação coletiva por adesão e regime contributivo, por período de 12 (doze) meses na forma discriminada na Lei nº 9.656 de 03.06.1998, alterada pela Medida Provisória nº 2.177-44/2001, Decreto nº 4.978 de 03 de fevereiro de 2004 e alterações subsequentes, bem como dos procedimentos médicos reconhecidos pelo Conselho Nacional de Saúde Suplementar, através da Resolução nº 10/98, atualizada através da RDC 67/01 do Ministério da Saúde e condições estabelecidas neste Termo de Referência.

Belém, 01 de Março de 2009.

VERÔNICA DE MENEZES NASCIMENTO

Reitora UEPA



REVOGAÇÃO

PORTARIA Nº 282/09 – SEDES

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE ASSISTENCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, R E S O L V E:

REVOGAR as portarias nº 1744 de 12 de setembro de 2001 e n.º 233 de 01 de janeiro de 1994 – SETEPS, que CEDEU a servidora **ARACY NAZARÉ DA SILVA FARIAS**, matrícula nº 3199533/010, ocupante do Cargo de Assistente Social, para a Universidade Federal do Pará - UFPA, a partir de 02 de janeiro de 2009.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

SECRETARIA DE ESTADO DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, em 27 de março de 2009.

EUTÁLIA BARBOSA RODRIGUES

Secretária de Estado de Assistência e Desenvolvimento Social

SUPRIMENTO DE FUNDO

PORTARIA Nº 206/09-SEDES, 11 DE MARÇO DE 2009.

Nome: Cândido da Costa Lobo Neto

Cargo: Economista

Local: Belém/Abaetetuba/Barcarena/Breves/Belém

Elemento de despesas: 339033: R\$ 120,00

EDA MARIA DE OLIVEIRA FONTES

Diretora de Administração e Finanças

DIÁRIAS

PORTARIA Nº 263/09-SEDES, 24 DE MARÇO DE 2008.

Nome: Aline Nogueira Veríssimo Dantas

Cargo: Agente Administrativo

Local: São Luiz/Ma

Período: 29/03/09 a 01/04/09 - Nº de diárias: 03 e ½ (três e meia)

Objetivo: Participar do curso "A elaboração de projeto básico e Termo de referência"

PORTARIA Nº 271/09-SEDES, 26 DE MARÇO DE 2008.

Nome: Helena Cláudia da Costa Gomes

Cargo: Auxiliar Técnico

Local: Santa Bárbara

Período: 31/03/09 a 02/04/09 - Nº de diárias: 02 e ½ (dois e meia)

Objetivo: Realizar monitoramento das ações e serviços da Política de Assistência Social e de Segurança Alimentar.

PORTARIA Nº 277/09-SEDES, 26 DE MARÇO DE 2008.

Nome: Renato Sampaio da Costa

Cargo: Gerente

Local: Tracuateua / Pa

Período: 27/03/09 - Nº de diárias: ½ (meia)

Objetivo: Participar do Seminário Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável.

PORTARIA Nº 279/09-SEDES, 27 DE MARÇO DE 2008.

Nome: Pedro Nazareno Barbosa Junior

Cargo: Chefe de Gabinete

Local: Breves / Pa

Período: 10/03/09 - Nº de diárias: ½ (meia)

Objetivo: Resolução de problemas administrativos do Centro de Referência Especializado em Assistência Social.

PORTARIA Nº 280/09-SEDES, 27 DE MARÇO DE 2008.

Nome: Márcia Correia Lago

Cargo: Assistente Social

Local: Rio de Janeiro

Período: 01/04/09 a 04/04/09 - Nº de diárias: 03 e ½ (três e meia)

Objetivo: Seminário Nacional "O Trabalho do Assistente Social no SUAS.